
Rekordni broj uzoraka vina na 11. izložbi vina ludbreškog kraja, 

šampion je rajnski rizling Siniše Fajta

12.3.2023. 

U prepunom Društvenom domu u Hrženici u Općini Sveti Đurđ jučer je održana 11. po 

redu Izložba vina ludbreškog kraja. Jedinstvena je po tome što ju organizira Udruga 

vinogradara i vinara „Grački grozdek“ u suradnji s četiri općine, Sveti Đurđ, Martijanec, 

Mali i Veliki Bukovec, a uz podršku Varaždinske županije.

Na ovogodišnju izložbu pristigao je rekordni broj uzoraka, njih 228. Šampionom je 

proglašen rajnski rizling Siniše Fajta iz Hrastovljana, koji je ujedno osvojio najviše zlatnih 

medalja, njih četiri.

Priznanje je njemu i drugim osvajačima zlata uručila zamjenica župana Varaždinske 

županije Silvija Zagorec, koja je i otvorila Izložbu.



- Ovom izložbom koju „Grački grozdek“ organizira zajedno s još čak četiri općine 

pokazujete da vam je stalo do očuvanja tradicije, unapređenja vinogradarstva i vinarstva, 

ali i zajedničkog nastupa prema ljubiteljima vina, struci i tržištu. Svojim entuzijazmom,  

iskustvom, znanjem, stalnim učenjem i ulaganjima doprinijeli ste tome da su vaša vina 

stekla kvalitetu i prepoznatljivost. To potvrđuju i brojne medalje na domaćim i 

međunarodnim natjecanjima, a upravo je prva zlatna medalja sa svjetskog natjecanja 

Decanter proizašla iz vašeg podneblja. Stoga čestitam organizatorima, svim sudionicima, 

dobitnicima medalja i šampionu – istaknula je Silvija Zagorec. 

Domaćin, načelnik Općine Sveti Đurđ Josip Jany zahvalio je Udruzi i čestitao 

vinogradarima na osvojenim medaljama, a svim uzvanicima ugodan boravak u Općini.

Drugu godinu zaredom birala su se najbolja općinska vina. Najbolje vino Općine Veliki 

Bukovec je pinot bijeli Franje Rašića, najbolje vino Općine Mali Bukovec je mješavina 

bijelih sorata Nikole Kovačeka, najbolje vino Općine Sveti Đurđ je laški rizling Kristijana 

Gomaza, a najbolje vino Općine Martijanec je ono šampiona Siniše Fajta.

- Iznimno me veseli što raste broj uzoraka na našoj izložbi. Ove godine se možemo 

pohvaliti s rekordnih 228 uzoraka, od čega je bilo 219 uzoraka vina i 9 uzoraka likera i 

rakija. Ukupno 60 vina ili visokih 26 posto nagrađeno je zlatnom medaljom, 125 vina 

srebrom i 28 vina brončanom medaljom. Čestitam svima koji su sudjelovali na ovoj izložbi, 

a posebno vinarima koji su osvojili zlatne medalje. Živjeli! – rekao je Dalibor Jagić, 

predsjednik Udruge Grački grozdek.

Dr. sc. Mirela Osrečak, predsjednica Ocjenjivačke komisije, zadovoljna je kvalitetom 

uzoraka nakon zahtjevne vinogradarske godine. - Ovih 26 posta zlata zaista je velik 

prosjek, koji pokazuje da, bez obzira na velik broj uzoraka, kvaliteta ne pada, a to je još 

bitnije od same kvantitete – napomenula je dr. sc. Osrečak.

Načelnik Malog Bukovca Darko Marković istaknuo je da je ovo druga godina kako 

surađuju s udrugom „Grački grozdek“. - Drago mi je da je pokrenut izbor najboljih 

općinskog vina i što naši ljudi žele znati kakvo su vino proizveli. Ocjene govore da je riječ o



vrhunskim vinima i da naši vinogradari imaju veliko znanje, upravo zahvaljujući ovakvim 

udrugama kao što je „Grački grozdek – rekao je Marković. 

- Ova izložba u koju su uključene četiri općine je hvalevrijedan projekt. U našoj je Općini 

svega nekoliko vinograda jer smo smješteni uz rijeku Dravo, no imamo proizvođače čiji su 

vinogradi na drugim lokacijama i na ovaj način promoviramo njihov rad – naveo je Franjo 

Vrbanić, načelnik susjednog Velikog Bukovca.  

Posebno ponosan bio je načelnik Martijanca Branimir Nađ. - Iz godine u godinu naši 

vinogradari postižu sve bolje rezultate, a vina su sve kvalitetnija. Posebno me raduje da je 

šampion Izložbe Siniša Fajt s područja moje općine. Čestitam njemu i svim drugim 

natjecateljima – istaknuo je Nađ.
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